



校長有情

教評心思

春天的約會

陳玉燕

時維三月，驚蟄剛過，春色依然爛漫。學校附近，黃花風鈴木、洋紫荊、木棉，爭春綻放，黃的、紅的、紫的……耀眼奪目，是在襯托校園春茗這個年度盛事嗎？

是的！我們與師生、家長、校友有個春天的約會。忘記是從何年開始，由家教會、校友會輪流主辦，約在春天，名為春茗，飲宴其次，重在聚首。

一期一會，漸成傳統，雖處疫情，亦克服困難，改以線上形式舉行。去歲疫後復辦，一呼百應，假酒樓筵開18席，疫後重逢，倍感相聚的珍貴。

今年回歸校園，席設30圍盆菜宴，破歷年

紀錄。是日春寒料峭，黃昏後，校園燈光亮起，通透通透的，照見一張張熟悉的臉——家長們靚裝麗服，在精心設計的大紅背景留下倩影；傳統小吃攤檔前，聚滿長幼賓客，品嘗美食，共話舊誼；歷屆校友，有三兩同行，有聯袂赴會。

無論哪一屆畢業的，回到校園，都是老師眼中的孩子，來個擁抱、拍拍肩膀，彷彿回到那些年還穿着校服的青葱歲月。然而一晃眼，黃毛丫頭、調皮小子，都長大成人，有家有業。

晚宴節目豐富，學生會代表躍動舞台，展現青春活力；剛進大學的年輕小夥子，高唱賀年歌曲，點燃氣氛；唸音樂系的女孩帶領一眾學妹，以古箏合奏國樂妙韻，激情澎湃。擔任香港管弦

樂團樂手的家長與女兒以小提琴合奏多首經典名曲，樂韻悠揚，餘音裊裊。一曲《友誼地久天長》，弦動人心，也為晚會點題。家委們合唱《明天會更好》，全場拍和，是聚會的總結，也是對眾人最美的祝願。

宴會尾聲，有剛公幹後從機場趕來的、加班後匆匆奔出來的校友，都說珍惜見面。筵席漸散，少數駐足聚談，戀戀不捨，為微冷的春夜添上溫度。

我喜歡這一場春天的約會。歲月神偷，掠走了時光，奪不了埋藏在心中長久深厚的緣份情誼，就在這繁花開得燦爛的春天，見證春風育人的點滴成果。

作者為風采中學(教育評議會主辦)校長、教育評議會副主席。